
 

 

Речник Міністерства закордонних справ України Георгій Тихий підтвердив та інформацію про 

схвалення США першої партії зброї для України в рамках нового механізму НАТО під назвою PURL 

("Перелік пріоритетних потреб України"). 

 

*** 

Перші два пакети військової допомоги в рамках Переліку пріоритетних потреб України (PURL) 

міститимуть ракети для систем протиповітряної оборони Patriot і HIMARS. Про це повідомив президент 

України Володимир Зеленський під час пресконференції 17 вересня з президенткою Європарламенту 

Робертою Мецолою, пише Інтерфакс-Україна. 

 

Зеленський заявив, що Україна вже отримала понад 2 мільярди від партнерів у межах програми PURL і 

розраховує у жовтні на додаткове фінансування. 

 

За його словами, загальна сума може сягнути 3−3,5 мільярда. 

 

*** 

До кінця 2025 року американо-німецький стартап Auterion у межах контракту з Пентагоном передасть 

Україні 33 000 ударних комплектів для безпілотників, які використовують штучний інтелект. Ці дрони 

можуть діяти спільно в роях завдяки технології Nemyx, що дозволяє одному оператору керувати 

кількома БПЛА одночасно. 

 

*** 

DFC та Україна оголосили початковий капітал Американсько-українського інвестфонду відбудови $150 

млн. 

 

Американська міжнародна корпорація з фінансування розвитку (DFC) оголосила про виділення $75 

млн початкового капіталу Американсько-українського інвестиційного фонду відбудови та України для 

прискорення інвестицій фонду в критично важливі корисні копалини, вуглеводні та пов’язану з ними 

інфраструктуру в Україні. 

 

*** 

Проєкт державного бюджету на 2026 рік передбачає 1 920 млн гривень на реалізацію угоди з США про 

створення Американсько-українського інвестиційного фонду відбудови (угода про копалини). 

 

Про це йдеться у пояснювальній записці до законопроєкту Кабінету Міністрів про державний бюджет на 

2026 рік (№14000), передають Українськi Новини. 

 

Також у проєкті держбюджету-2026 передбачено видатки в обсязі 186,9 млн гривень (за спеціальним 

фондом) для проведення геологорозвідувальних робіт для відновлення та нарощування мінерально-

сировинної бази України, передовсім корисних копалин стратегічного та критичного значення. 

 

*** 

Верховна Рада на засіданні у середу, 17 вересня, ратифікувала підписану 16 січня угоду про сторічне 

партнерство між Україною та Великою Британією і Північною Ірландією. Про це йдеться у 

повідомленні пресслужби Верховної Ради. 

 

Документ закріплює нову довгострокову рамку двосторонньої співпраці, яка торкається безпеки, 

оборони, економіки, науки, технологій і культурних зв’язків. 

 

*** 

Чисті міжнародні резерви Національного банку у серпні збільшилися на 10,8% до 31,466 млрд доларів 

порівняно з попереднім місяцем. З початку року вони збільшилися на 8,1% з 29,102 млрд доларів. 



 

 

 

Про це свідчать дані НБУ, повідомляють ЗМІ.  

 

Чисті міжнародні резерви - це різниця між валовими резервами і залишком заборгованості 

Національного банку і Міністерства фінансів за кредитами перед Міжнародним валютним фондом. 

 

Коментар: Насправді це повтор два тижні назад озвученої інформації Національним банком. Однак, 

повідомлення ще раз привертає увагу до дуже важливого показника фінансової стійкості України, наразі 

доволі непоганого, Рисунок нижче. 

 

 
 

*** 

Кабінет міністрів на засіданні 15 вересня схвалив проєкт угоди між Україною та Польщею про діяльність 

Банку національного господарства (BGK) в Україні, повідомив заступник Міністра інфраструктури з питань 

європейської інтеграції. 

 

*** 

Європейський банк реконструкції та розвитку (ЄБРР) у рамках Програми підтримки енергетичної безпеки 

ESSF надасть гарантію державному Укрексімбанку для часткового покриття кредитного ризику по новим 

кредитам українському бізнесу для реалізації ним різних енергопроєктів на суму EUR100 млн. 

 

Рада його директорів затвердила відповідний проєкт 9 вересня, він покриватиме до 50% кредитного ризику. 

 

*** 

Національний банк знизив офіційний курс гривні до долара США, який він встановлює на 18 вересня, на 1,89 

коп. до 41,1941 UAH/USD. 

 



 

 

Про це йдеться у повідомленні НБУ. 

 

У попередній торговий день НБУ підвищив офіційний курс гривні до долара США на 5,65 копUAH/USD. 

 

Офіційні курси гривні до іноземних валют: 

 

 Офіційний курс 

1 долар США 41,1941 

1 євро 48,7738 

 

 
 



 

 

 
 

*** 

У четвер, 18 вересня, на готівковому ринку середній курс долара не змінився у купівлі та додав 5 копійок у 

продажу. Євро втратило 5 копійок у купівлі та не змінилося у продажу. 

 

*** 

За даними Національного банку у серпні 2025 грошова маса в Україні збільшилася на 0,4% до 3 615,5 млрд 

гривень, з початку року вона зросла на 3,6% з 3 488,4 млрд гривень. 

 

Грошова база, що включає готівку в обігу поза банками, а також резервні гроші банків та інші гроші, зросла за 

цей період на 0,7% до 1129,0 млрд гривень. З початку року грошова база зросла на 7,3% із 1 052,1 млрд 

гривень. 

 

Обсяг готівки в обігу, за оперативними даними НБУ, у серпні збільшився на 1,3% до 827,0 млрд гривень, з 

початку року він зріс на 8,8% з 759,8 млрд гривень. 

 

Коментар: Грошові агрегати – це опосередковані показники інфляції і росту економіки. Їх швидке 

збільшення саме по собі провокує різке зростання інфляції і означає наступну девальвацію національної 

валюти (як це було в Україні в 2022 році). Зараз такого нема. 

 

*** 

Загальна площа житлових будинків, на які видано дозволи на виконання будівельних робіт (нове будівництво), 

за підсумками січня-червня 2025 року збільшилася на 45% порівняно з аналогічним періодом 2024 року – до 2 

млн 965,2 тис. кв. м, повідомила Державна служба статистики. 

 

За даними статвідомства, у січні-червні 2025 року загальна площа нового будівництва багатоквартирних 

будинків зросла на 45,8% до минулого року – до 2,86 млн кв. м. Кількість заявлених на старті будівництва 

квартир у багатоквартирних будинках збільшилася на 51,5% і становила 33 тис. 

 

 



 

 

 

*** 

Фонд державного майна (ФДМУ) виставив на приватизаційний аукціон державний пакет акцій розміром 

73,2784% статутного капіталу АТ "Завод "Квант" в Києві за стартовою ціною 172,9 млн грн (без ПДВ). 

 

*** 

Федеральна резервна система (ФРС) знизила відсоткову ставку за федеральними кредитними коштами (federal 

funds rate) на 25 базисних пунктів (б. п.) - до 4-4,25% річних, йдеться в повідомленні Федерального комітету з 

операцій на відкритому ринку (FOMC) за підсумками засідання, що завершилося в середу. 

 

Рішення збіглося з очікуваннями більшості аналітиків та економістів. 

 

За нього проголосували всі керівники Федрезерву, крім члена ради керівників Стівена Мірана, який виступив 

за зниження ставки на 50 б.п. 

 

На прес-конференції, що відбулася після ухвалення рішення, голова ФРС Джером Пауелл розвіяв надії 

інвесторів на те, що центральний банк йтиме шляхом тривалого зниження ставок цього року, назвавши 

останнє зниження «управлінням ризиками». Фактично члени монетарного комітету ФРС прогнозують ще 

два зниження базової ставки цього року, але лише одне в 2026 році, тоді як трейдери на фінансових 

ринках закладали в ціни ще два-три зниження наступного року. 

 

«Для інвесторів це означає незначне зниження ставки, а не святковий феєрверк», – додала вона. «ФРС 

перебуває на тонкій межі, і майбутні дані щодо інфляції та зайнятості визначатимуть, що буде далі», - 

сказала Джина Болвін, президент Bolvin Wealth Management Group, виражаючи оцінку повідомлення 

ФРС великою групою трейдерів. 

 

*** 

Разом з тим ФРС представила прогнози ключових показників американської економіки на наступні три 

роки і на довгостроковий період. Кожен учасник монетарного комітету Федрезерву представив свій прогноз. 

Усереднені та зведені Прогнози представлені нижче і в Таблиці нижче і на останньому графіку за цим 

повідомленням. Прогнози по базовій ставці ФРС (окремо по клеєному з учасників монетарного комітету 

центробанку США), так званий dot plot представлені на першому Рисунку нижче. 

 

Медіанний прогноз керівників ФРС передбачає, що базова процентна ставка опуститься до 3,6% до кінця 2025 

року, тобто буде знижена в цілому на 50 базисних пунктів цього року. У червні прогнозувалося зниження до 

3,9%. 

 

Федеральна резервна система підтвердила прогноз інфляції (індекс PCE) у США на 2025 рік на рівні 

3,0%, підвищила прогноз інфляції на 2026 рік до 2,6% з 2,4%, підтвердила прогноз на 2027 рік на рівні 

2,1%, йдеться у повідомленні американського ЦБ, Таблиця і Рисунок нижче. 

 

Базова інфляція (індекс Core PCE) у поточному році становитиме 3,1%, наступного – 2,6%, у 2027 році – 

2,1%, прогнозує ФРС. У червні ці показники очікувалися на рівні 3,1%, 2,4% та 2,1% відповідно. 

 

Водночас Федрезерв покращив прогноз зростання ВВП США на 2025 рік – до 1,6% з 1,4%, на 2026 рік – до 

1,8% з 1,6%, на 2027 рік – до 1,9% з 1,8%. 

 

Оцінку безробіття у поточному році підтверджено на рівні 4,5%. Прогноз на 2026 рік знижений до 4,4% із 

4,5%, на 2027 рік - до 4,3% із 4,4%. 

 



 

 

Коментар: Інфляція в США та Єврозоні дуже важлива для українських громадян, оскільки має сильний 

вплив на збереження їх заощаджень в доларах США та євро. Опосередковано показники також 

впливають на інфляцію в Україні. 

 

Також (хоча і менш важливий) прогноз по темпам росту ВВП США, оскільки темпи росту першої за 

розміром економіки світу впливають на ріст світової економіки в цілому і на попит і обсяги світової 

торгівлі, які також суттєво впливають на дуже важливий ріст економіки України. 

 

 
 



 

 

 
 



 

 

 
 

 

 



 

 

 
 

 

*** 

Іноземні інвестори, що вкладають кошти в американські активи, почали в безпрецедентних масштабах 

страхувати (хеджувати) свої позиції від падіння долара. Це свідчить про зростаючу нервозність щодо 

майбутнього провідної світової валюти на тлі політики Дональда Трампа. Про це у середу, 17 вересня, пише 

видання Financial Times з посиланням на аналітиків. 

 



 

 

*** 

Deutsche Bank підвищив прогноз середньої ціни на золото на 2026 рік на $300 до $4 000 за унцію, пояснивши 

це сильним попитом на дорогоцінний метал з боку центробанків, можливим послабленням долара та 

відновленням циклу пом'якшення грошово-кредитної політики ФРС, пише Reuters. 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 

вул. Cагайдачного, 25-Б, 3 поверх, тел.: 044 246 73 50 
Звертаємо Вашу увагу на те, що ця інформація є власністю ТОВ «КІНТО, Лтд» та відображає бачення ситуації на 

фондових ринках фахівцями компанії. ТОВ «КІНТО, Лтд» не надає жодних гарантій стосовно реалізації прогнозів та 
рекомендацій, викладених у цьому документі, та не бере на себе відповідальності за будь-які можливі наслідки 

використання цієї інформації, включаючи фінансові втрати, але не обмежуючись ними. Наведену інформацію в жодному 
разі не можна розглядати як рекомендацію на купівлю чи продаж цінних паперів, вона призначена лише для Вашого 
використання. Цю інформацію ТОВ «КІНТО, Лтд» надає за власний кошт, тому ця інформація в повному обсязі та в усіх 
частинах є об’єктом власності, володіння, користування та розпорядження ТОВ «КІНТО, Лтд 


